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Sporsmal 131(2023) fra Amrit Paul Singh (H): Tilgjengelighet av klasserom til utlan til
de frivillige

Til: Kommunedirekteren Dato: 13.09.2023
Fra: Amrit Paul Singh (H) Saksnr: 23/00858-132
Deres ref:

Jeg viser til mitt tidligere spersmal nr. 4 (2022) vedrerende tilgjengelighet av klasserom for utlan til
de frivillige. Slikt det fremgar av Drammen kommunes svar pa det spersmalet, arbeidet Drammen
kommune med & lage et bookingsystem "Aktiv kommune" som skulle forenkle utlan. Pa dette
tidspunktet hadde Drammen kommune ingen oversikt over tilgjengelige klasserom til utlan. Det
har veert en stund siden det ovennevnte sparsmalet ble stilt. Det skal ha blitt utfert en rekke tiltak
for a bedre tilgjengelighet av klasserom til utlan. Det ble blant annet bevilget penger i det siste
budsjett for a finansiere tiltak for a oke tilgjengelighet av klasserom som for eksempel for a
tilpasse ngkkelsystemer.

e Erfelles bookingsystem "Aktiv kommune" ferdigutviklet og implementert? Hvis ikke, hva er
tidsplanen for implementering?

e Erdetblitt utarbeidet oversikt over tilgjengelige klasserom til utlan per kommunedel, skoler
osv.?

o Ertilgjengelighet blitt bedre siden mitt tidligere spersmal nr. 4 (2022) ble stilt? Hvis ikke, hva er
arsaken?

e Erdetutarbeidet og offentliggjort felles rutiner for utlan av klasserom slikt at de frivillige
opplever likebehandling uavhengig av hvilken skole de henvender seg til eller hvilken
organisasjon de tilharer?

e Nar de alle planlagte tiltak for bedre tilgjengelighet av klasserom blitt utfert, kan det utfores
sperreundersekelse blant de frivillige organisasjoner i Drammen for & sjekke om de opplever en
forbedring? Denne undersgkelsen kan gjerne utferes i forbindelse med neste
innbyggerundersgkelse.

Svar

o Erfelles bookingsystem "Aktivkommune" ferdigutviklet og implementert? Hvis ikke, hva
er tidsplanen for implementering?

Svar: 12020 gikk Drammen kommune inn i et etablert samarbeid med flere andre kommuner
om bookingssystemet «Aktiv kommune>». Kommunen satte i gang et pilotarbeid for a teste ut
funksjonaliteten og brukervennligheten, og noen skoler og andre virksomheter ble inkludert i
arbeidet. Erfaringer fra pilotarbeidet viser at lesningen ikke vil tilfredsstille de forventninger
som kommunen har til brukervennlighet og til funksjonalitet i plattformen, og det er derfor
besluttet a ikke implementere denne som bookinglasningen videre for alle virksomheter i
kommunen. Pilotarbeidet med «Aktiv kommune» er derfor avsluttet, men lesningen er fortsatt
aktiv frem til kommunen har etablert en ny digital lasning.
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e Erdetblitt utarbeidet oversikt over tilgjengelige klasserom til utlan per kommunedel,
skoler osv.?

Svar: | sak 143/22 i kommunestyret'12.12.2022- «Utlan av skolelokaler til frivillige lag og
foreninger» ble det lagt frem en oversikt over hvilke skolelokaler som var tilgjengelige for utlan
pa daveerende tidspunkt i de ulike kommunedelene. Vedtaket i denne saken ble: «Saken tas til
orientering. Skolene definerer selv hvilke lokaler som er aktuelle for utlan pa hver enkelt skole;
for a sikre at elevenes personvern skjermes, og for a hindre at laerere blir palagt ekstra arbeid
for a klargjore lokaler for utlan.»

Det er ikke gjennomfart oppdaterte vurderinger av hvilke arealer som skolene har tilgjengelig
for utlan siden den gangen. Det vil vaere naturlig a giennomfoere en bredere kartlegging i
sammenheng med pagaende prosjekter for a tilgjengeliggjore flere kommunale lokaler,
inkludert klasserom.

Som oppfolging av Handlings- og skonomiplanen 2023 - 2027 er det igangsatt et starre
prosjekt, arenaprosjektet, som skal sikre lokaler og arenaer til det frivillige kulturlivet, det
jobbes med a tilgjengeliggjere kommunens lokaler for frivillighetens og egenorganisert
aktivitet, og arbeid med knutepunktsutvikling er i gang. Dette ma ses i sammenheng med ny
lzsning for booking av rom. Dette er en starre satsing som vil jobbes med frem mot 2026.

o Ertilgjengelighet blitt bedre siden mitt tidligere sparsmal nr. 4 (2022) ble stilt? Hvis ikke,
hvaer arsaken?

Svar: Kommunedirekteren mottok spersmal 4 (2022)? - Utlan av klasserom til de frivillige
03.01.2022. Det ble i forbindelse med sak 143/22 i kommunestyret kartlagt hvilken praksis
skolene hadde for utlan av klasserom, og hvilke arealer som var tilgjengelig for utlan. Denne
kartleggingen var en bevisstgjering for skolene om hvilke lokaler de kunne lane ut med de
lassystemene de har og med de krav til skjerming av elevopplysninger som de ma sikre. Det er
vanskelig for kommunedirekteren a si med sikkerhet om denne kartleggingen bidro til bedre
tilgjengelighet til klasserom, enn tidspunktet da spersmal 4 (2022) ble svart opp.

e Erdetutarbeidet og offentliggjort felles rutiner for utlan av klasserom slikt at de frivillige
opplever likebehandling uavhengig av hvilken skole de henvender seg til eller hvilken
organisasjon de tilhorer?

Svar: Nei, dette er ikke utarbeidet enda.

¢ Nardealle planlagte tiltak for bedre tilgjengelighet av klasserom blitt utfort, kan det
utfores sparreundersokelse blant de frivillige organisasjoner i Drammen for a sjekke om
de opplever en forbedring? Denne undersokelsen kan gjerne utfores i forbindelse med
neste innbyggerundersokelse.

Svar: Kommunedirektaren synes dette er et godt innspill, og vil sikre at det giennomfares
evalueringer underveis i prosjektet med a tilrettelegge kommunens bygg for utlan/utleie til
frivillige lag, foreninger og innbyggere. Dersom det ikke er mulig a la dette innga i
innbyggerundersgkelsen, vil kommunedirektaren samarbeide med frivilligheten om hvordan
slike evalueringer kan gjennomfares.
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